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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA VINTE E SEIS DE JULHO DE DOIS
MIL E VINTE E DOIS, ÀS DEZ HORAS, POR MEIO DE
VIDEOCONFERÊNCIA(HTTPS://CONFERENCIAWEB.RNP.BR/WEBCONF/CCAE
-UFES), SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR GIOVANNI DE OLIVEIRA
GARCIA, VICE-DIRETOR DO CCAE, COM A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES
CONSELHEIROS(AS): MOISÉS ZUCOLOTTO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE
AGRONOMIA; FABRICIO GOMES GONÇALVES, CHEFE DO DEPARTAMENTO
DE CIÊNCIAS FLORESTAIS E DA MADEIRA; TARCÍSIO LIMA FILHO, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; CAMILA APARECIDA DA
SILVA MARTINS, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA RURAL;
ELAINE CRISTINA GOMES DA SILVA, SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE
ZOOTECNIA; MARSHAL COSTA LEME E ROBSON COSTA DE SOUSA,
REPRESENTANTES DO CCAE NO CEPE; CÍNTIA DOS SANTOS BENTO,
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE AGRONOMIA; SIDNEY
SARA ZANETTI, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA FLORESTAL; REJANE COSTA ALVES, COORDENADORA DO
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA INDUSTRIAL MADEIREIRA; LILIAN
GASPARELLI CARREIRA, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA QUÍMICA; MARCUS DE FREITAS FERREIRA, COORDENADOR
DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA; MARIANA DURAN
CORDEIRO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ZOOTECNIA;
LUCIANO JOSÉ QUINTÃO TEIXEIRA, COORDENADOR ADJUNTO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
ALIMENTOS; HENRIQUE MACHADO DIAS, COORDENADOR DO PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS; JANAINA CECILIA
OLIVEIRA VILLANOVA KONISHI, COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS; IARA REBOUÇAS PINHEIRO,
COORDENADORA ADJUNTA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ENGENHARIA QUÍMICA; ADÉSIO FERREIRA, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO;
CARLOS EDUARDO COSTA PAIVA, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS
SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO; ELOHAYNE
CHRIST DE ANDRADE E PABLO LUIZ MELLO RIBEIRO, REPRESENTANTES
DISCENTES. AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: LOUISIANE DE CARVALHO
NUNES, DIRETORA DO CCAE; ALINE DE MENEZES BREGONCI, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE MEDICINA VETERINÁRIA; LAIRTON JORGE DA
CONCEIÇÃO BARRETO, REPRESENTANTE DISCENTE. AUSENTES: JUSSARA
MOREIRA COELHO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA DE ALIMENTOS; JOSÉ FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL,
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA;
CARLINDA CAROLYNE NOVAES DE JESUS, JANKELLY BARTELI FRANCO E
PAULO VICTOR VIEIRA DE OLIVEIRA, REPRESENTANTES DISCENTES.

O Senhor Presidente cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a Sessão.
1. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente, solicitou a inclusão dos seguintes processos/documentos,
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a saber: 1.1 Processo digital nº 23068.023253/2022-96 - Departamento de Zootecnia -
Encaminha, para homologação, alteração na Comissão Examinadora do concurso público de
provas e títulos para o cargo de professor do magistério superior, na área de Zootecnia (CNPq
5.04.00.00-2), Edital nº 72, de 27 de abril de 2022. 1.2 Documento avulso nº
23068.078437/2022-93 – Departamento de Zootecnia – Encaminha, para homologação, os
Planos Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2022/2. Em votação, os pedidos de inclusão
foram aprovados por unanimidade. 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Documento avulso nº
23068.076812/2022-61 - Departamento de Ciências Florestais e da Madeira - Encaminha, para
homologação, normas para a definição da ordem de afastamento dos docentes. Em
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO TRINTA E DOIS BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 2.2 Processo digital nº
23068.073070/2022-11 - Departamento de Ciências Florestais e da Madeira - Gilson
Fernandes da Silva - Encaminha, para aprovação, minuta de convênio entre a Universidade
Federal do Espírito Santo e a Canopy Remote Sensing Solutions LTDA, sem repasse de recursos.
A Conselheira Cíntia dos Santos Bento, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de
Pesquisa e Extensão, do qual foi relatora, favorável à aprovação. Em esclarecimento. Em
discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETENTA BARRA
DOIS MIL E VINTE E DOIS. 2.3 Processo digital nº 23068.073069/2022-97 - Departamento de
Ciências Florestais e da Madeira - Gilson Fernandes da Silva - Encaminha, para aprovação,
minuta de convênio entre a Universidade Federal do Espírito Santo e a Mogai Tecnologia de
Informação S.A., sem repasse de recursos. O Conselheiro Luciano José Quintão Teixeira, com a
palavra, fez a leitura do Parecer da Comissão de Pesquisa e Extensão, do qual foi relator,
favorável á aprovação. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETENTA E UM BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 2.4
Processo digital nº 23068.073068/2022-42 - Departamento de Ciências Florestais e da
Madeira - Gilson Fernandes da Silva - Encaminha, para aprovação, minuta de convênio entre a
Universidade Federal do Espírito Santo e a MV Gestão Integrada LTDA, sem repasse de recursos.
A conselheira Iara Rebouças Pinheiro, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de
Pesquisa e Extensão, do qual o Conselheiro Wellington Betencurte da Silva foi relator, favorável
à aprovação. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO SETENTA E DOIS BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 2.5 Documento
avulso nº 23068.041528/2022-73 - Centro de Ciências Agrárias e Engenharias - Comissão
Especial (Portaria de Pessoal nº 187/2022 - Reitoria) - Encaminha, para aprovação, minuta do
Regimento Geral da Quadra Poliesportiva, Campus de Alegre. O Presidente fez a leitura da
minuta com a proposta de regimento, foram sugeridas as seguintes alterações: I - no Art. 15
incluir a especificação ou similares no que se refere a proteção de tapete (carpete) de 4 mm de
espessura e compensado de no mínimo 1 cm de espessura (tablado); II - no Art. 16, parágrafo
único, incluir os servidores Técnico-Administrativos em Educação (TAEs) como possíveis
responsáveis, além dos professores. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 2.6
Processo digital nº 23068.023253/2022-96 - Departamento de Zootecnia - Encaminha, para
homologação, alteração na Comissão Examinadora do concurso público de provas e títulos para
o cargo de professor do magistério superior, na área de Zootecnia (CNPq 5.04.00.00-2), Edital
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nº 72, de 27 de abril de 2022. O Presidente fez a leitura da nova composição da Comissão
Examinadora, como segue: Professora Dra Mayara Morena Dél Cambre Amaral Weller
(Presidente/Membro Interno), Professor Dr. Ivan Jannotti Wendling (Membro Interno) e
Professora Dra Maria Izabel Vieira de Almeida (UFRRJ - Membro Externo), como titulares;
Professor Dr. Cesar Conte Guimarães Filho (Membro Interno) e Professora Dra Veridiana Basoni
Silva (IFES - Membro Externo), como suplentes. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação.
Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E
VINTE E DOIS. 2.7 Documento avulso nº. 23068.078437/2022-93 - Departamento de Zootecnia
- Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes (PAD’s) 2022/2
dos seguintes professores: Cesar Conte Guimarães Filho, Elaine Cristina Gomes da Silva, Gercílio
Alves de Almeida Júnior, Ivan Jannotti Wendling, José Geraldo de Vargas Júnior, Magda
Aparecida Nogueira Andrade, Marco Túlio Costa Almeida, Mariana Duran Cordeiro, Mayara
Morena Del Cambre Amaral Weller, Taís da Silva Lopes e Walter Amaral Barboza. Em
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO SETENTA E CINCO BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3. COMUNICAÇÕES: 3.1 O Presidente
comunicou que recebeu o Ofício nº 79/2022 da Adufes, referente a alteração da Resolução
60/1992-CEPE, sobre atribuição de carga horária docente, e informou que o documento já foi
enviado por e-mail. 3.2 A Conselheira Mariana Duran Cordeiro, com a palavra, comunicou que o
Projeto de Extensão Institucional "Sábados de Esporte e Lazer na UFES - Campus Alegre",
vinculado à Diretoria de Esporte e Lazer (Proex), realizará no dia 06 de agosto de 2022, das 09
às 13 horas, o primeiro evento do projeto que será aberto a toda comunidade. Informou que
está em fase de finalização dos flyers e que irá encaminhar para divulgação. Solicitou o apoio de
todos na divulgação e participação do evento. 4. PALAVRA-LIVRE: Não houve. O Presidente
agradeceu a presença de todos e, declarou a Sessão encerrada às 11 horas e 30 minutos. Do
que era para constar, eu, Kézya Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a presente Ata que, após
lida e aprovada, será assinada pela Presidente deste Conselho e por mim.
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE
Kézya Lourenço Barbosa - Siape 1975520


